
Автор: Катерина Плашенко
Дата публікації матеріалу: 12 Вересня 2024

При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело: https://radnuk.com.ua/uchast-u-zakupivliakh/iak-buty-iakshcho-informatsiia-pro-kilkist-tovaru-v-td-ta-esz-rizna/

Контактні дані: +38 (044) 451-85-71 | radnukdz@gmail.com

Як бути, якщо інформація про кількість
товару в ТД та ЕСЗ різна

Різна кількість товару в ТД та ЕСЗ. Як бути замовнику? Нещодавно користувач
порталу Радник звернувся з питанням: що має перевагу в разі відмінності
інформації в тендерній документації та електронній системі (умовами тендерної
документації передбачена кількість позицій 29 шт., а в електронній системі
закупівель — 28 шт.)? При цьому внести зміни наразі вже неможливо. Пораду
читайте у матеріалі.

Пунктом 24 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених постановою Уряду № 1178 від 12.10.2022 (далі —
Особливості), зокрема, передбачено, що замовник самостійно та безоплатно через
авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній системі закупівель,
відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого
наказом Мінекономіки від 11.06.2020 № 1082 (далі — Порядок № 1082), та цих
особливостей, оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію не
пізніше ніж за сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

Абзацом 2 пункту 3 Порядку № 1082 визначено, що в разі, якщо інформація, розміщена в
електронній системі закупівель шляхом завантаження документів, містить відомості, що
відрізняються від тих, які розміщені шляхом заповнення електронних полів, автентичною
вважається інформація, розміщена шляхом заповнення електронних полів.

Водночас у вашому випадку рекомендуємо звернути увагу на підпункт 2 пункту 50
Особливостей, відповідно до якого замовник відміняє відкриті торги у разі неможливості
усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері
публічних закупівель, з описом таких порушень.

Якщо умовами тендерної документації передбачена одна кількість позицій, а в
електронній системі закупівель інакша, виникає запитання, як розглядати та оцінювати
тендерні пропозиції учасників, які можуть зазначити різну кількість одиниць товару.

Тож, якщо внести зміни вже можливості немає, радимо замовнику відмінити відкриті
торги на підставі підпункту 2 пункту 50 Особливостей.

Читайте також «Щодо автентичності інформації, розміщеної шляхом заповнення
електронних форм з окремими полями».

За нагоди користуйтеся у роботі шпаргалкою уповноваженої особи щодо вартісних
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меж.

Рекомендуємо ознайомитися з електронною книгою «Особливості здійснення закупівель
на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування».
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